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Fossano, 03.04.2024 

CHECK-LIST 
 

 

o  Il rigo 23 (Acconto mese precedente) della DCR deve coincidere con il rigo 24 (Acconto 
mese corrente) presente sulla DCR del mese prima.  
SOLO PER IL MESE DI MARZO 24 IL RIFERIMENTO DEL RIGO "ACCONTO MESE CORRENTE" DELLA 
DISTINTA DEL MESE PRECEDENTE È IL RIGO 13 DELLA DCR DI FEBBRAIO 24 
 

o  La somma dei righi 18+17b+20 (Importo Ricette lordo IVA lordo trattenute + Sconto 
0,60% Det.AIFA lordo IVA + Totale Integrative) presenti sulla DCR deve coincidere con il 
Totale Lordo riportato sull’Allegato B (Distinta Mazzette) nella sezione “RIEPILOGO 
TOTALE” (Totale = Totale lordo SSN ricette DEMA + Totale lordo SSN ricette ROSSE + 
Totale lordo SSN Integrative)  
(SALVO EVENTUALI DISCREPANZE DI ALCUNI CENTESIMI DOVUTI ALLE DIFFERENTI  LOGICHE DI 
CALCOLO DEGLI ARROTONDAMENTI TRA LE DUE  DISTINTE) 
 

o  Sull’Allegato B, nella sezione “Distinta Mazzette 100 ricette”, alla voce TOTALI, il numero 
delle ricette deve coincidere con la somma del numero totale ricette rosse + integrative 
contabilizzate, presente sul medesimo allegato nella sezione “RIEPILOGO TOTALE” (alla 
voce N.Totale Ricette contabilizzate) 
 

o  Sulla DCR (Allegato A), la somma del numero delle ricette dei righi 1+2+3+20 deve 
coincidere con la somma del Numero Totale Ricette DEMA + Numero Totale  Ricette 
ROSSE + Numero Totale integrative, presente sull’Allegato B, nella sezione “RIEPILOGO 
TOTALE”, alla voce N.Totale Ricette contabilizzate 
 

o  Il “Totale Ticket” presente nella sezione “RIEPILOGO TOTALE” dell’Allegato B deve 
coincidere con il rigo 22 della DCR 
 

o  Il “Totale Importo Lordo Ass.Integrativa” riportato sull’ Allegato C deve coincidere con la 
somma dei righi 20 + 28b + 28c della DCR 
 

o  Il rigo 29 della DCR deve coincidere con la somma degli importi totali LORDI delle fatture 
di servizi (Vaccinazioni COVID, Vaccinazioni antinfluenzali, Prevenzione Serena, CUP, 
Varie) riportati nel dettaglio sul prospetto riepilogativo al fondo dell’Allegato B (nella 
sezione Farmacia dei servizi – DETTAGLIO RIGO 29 DCR – Remunerazione attività 
SSR) 
 

o  L’importo relativo alle ricette D-Nomenclatore Tariffario presente sul Modulo Statistico 
Riepilogativo delle ricette integrative (Allegato C) deve coincidere con l’importo LORDO 
della fattura dei presidi nomenclatore tariffario emessa sul gestionale + l’importo TOTALE 
LORDO delle fatture incontinenza emesse sul sito Gpack 
 

o  Il campo N.documenti in DPC relativo al rigo D-Nomenclatore Tariffario, presente sul 
Modulo Statistico Riepilogativo delle ricette integrative (Allegato C) deve riportare il 
numero 1 
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o  L’importo relativo alle ricette Diabetici presente sul Modulo Statistico Riepilogativo delle 
ricette Integrative (Allegato C) deve coincidere con l’importo TOTALE LORDO della 
fattura diabetici emessa sul sito Gopecare 
 

o  l rigo 28a della DCR deve coincidere con l’importo totale LORDO della fattura DPC 
farmaci emessa sul sito GopenDPC. 
 

o  Il rigo 28b deve coincidere con l’importo LORDO, presente sulla fattura Diabetici emessa 
sul sito Gopencare, relativo ai presidi per diabetici erogati in DPC 
 

o  Il rigo 28c deve coincidere con il Totale LORDO della fattura Incontinenza emessa sul sito 
Gpack (comprensiva sia delle erogazioni fatte in DPC, sia di quelle fatte in 
convenzionata) 
 

o  L’IMPORTO (lordo) delle “Fatture emesse Nomenclatore Tariffario e Presidi per Diabetici” 
presente sull’allegato D deve essere pari alla somma del totale LORDO della fattura dei 
presidi nomenclatore tariffario emessa sul gestionale + l’importo lordo LORDO presente 
sulla fattura Diabetici emessa  sul sito Gopencare, relativo ai presidi per diabetici erogati 
in convenzionata (idem per i valori relativi a imponibile e iva) 
 

o  L’IMPORTO (lordo) delle “Fatture emesse per Onorario sulla Distribuzione per conto 
(DPC)” presente sull’allegato D deve coincidere con il rigo 28 della DCR 
 

o  L’IMPORTO (lordo) delle “Fatture emesse per attività sanitarie/servizi definiti con SSR” 
presente sull’allegato D deve coincidere con il rigo 29 della DCR 
 

o  La somma dei tre importi dell’Iva presenti sull’allegato D deve coincidere con il rigo 32 
della DCR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 Per qualsiasi incongruenza rilevata su uno o più dei suddetti punti,  
FATTE SALVE QUELLE DOVUTE AGLI ARROTONDAMENTI  

SOPRACITATI AL PUNTO 2,  contattare l’assistenza o il formatore  
della propria zona 


